

Na temelju članka 17. Izjave o osnivanju Poduzetničkog centra Samobor i Ugovora o upravljanju MALIM TEHNOPOLISOM SAMOBOR, Odluke o raspisivanju natječaja od 29. siječnja 2020, te nakon provedenog Natječaja objavljenog 30. siječnja 2020. na mrežnoj stranici Poduzetničkog centra Samobor, www.pcsamobor.hr, predsjednik Povjerenstva za provedbu natječaja donosi sljedeću

ODLUKU o izboru kandidata

I.

Temeljem provedenog natječaja za izbor voditelja/ice Malog Tehnopolisa Samobor, objavljenog 30. siječnja 2020., na stranicama Poduzetničkog centra Samobor, www.pcsamobor.hr, te nakon provedbe postupka odabira i provedenog usmenog intervjua s jedinim kandidatom koji je dostavio ponudu, izabran je kandidat:

- KARLO KUPRES

II.

Kandidat se prima na rad na neodređeno vrijeme uz ugovaranje probnog rada u trajanju od šest (6) mjeseci.

III.

Ova odluka bit će objavljena na internetskoj stranici Poduzetničkog centra Samobor d.o.o. kao obavijest o rezultatima natječaja.

IV.

Imenovan kandidati iz točke I. ove Odluke dužan je javiti se u ured Poduzetničkog centra Samobor radi dogovora o početku rada i sklapanja ugovora o radu.

V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja a objavit će se na web stranici <https://www.pcsamobor.hr/>.

Obrazloženje

Javni natječaj za radno mjesto **Voditelj Malog Tehnopolisa Samobor** od 30. siječnja 2020. objavljen je na stranicama Poduzetničkog centra Samobor.

Zainteresirani kandidati pozvani su dostaviti prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta u roku od 8 dana od dana objave natječaja. U skladu s propisnim računanjem rokova, zadnji dan roka za dostavu dokumentacije bio je petak, 7. veljače 2020. Unutar navedenog roka za prijavu zaprimljena je jedna (1) ponuda zainteresiranog kandidata

Testiranju i razgovoru s Povjerenstvom dana 13. veljače 2020. pristupio je pozvani kandidat.

Nakon obavljenih razgovora i testiranja, Povjerenstvo se jednoglasno suglasilo kako kandidat Karlo Kupres svojim obrazovanjem, tehničkim znanjem, stručnom kompetencijom te dosadašnjim radnim iskustvom zadovoljava uvjete natječaja i potrebe radnog mjesta za koje je raspisan javni natječaj. Uz to, ostavio je dojam ozbiljne i za rad zainteresirane osobe.

Shodno svemu navedenom, na temelju zaprimljene prijave i dokumentacije kandidata koji je zadovoljio formalnim uvjetima natječaja i provedenog usmenog intervjua, predsjednik Povjerenstva donio je odluku kao u točki I. Izreke ove Odluke.

Uputa o pravnom lijeku:

Sukladno Zakonu o radu („Narodne novine“, broj 93/14., 17/17.) protiv ove Odluke ne postoji mogućnost žalbe.

U Samoboru, 14. veljače 2020.

Predsjednik Povjerenstva za provedbu natječaja
za izbor voditelja Malog Tehnopolisa Samobor


Željko Radovanić, dipl. iur

Dostaviti:

1. Web stranica Poduzetnički centar Samobor
2. Ured PCS-a
3. Pismohrana, ovdje

PODUZETNIČKI CENTAR SAMOBOR d.o.o.
za usluge poticanja poduzetništva
SAMOBOR, Trg Kralja Tomislava 5/1